

Frosch EKO prací prostriedok na funkčnú i jemnú bielizeň s vôňou mandlí

Slnko, svieži jarný vzduch, kvitnúca príroda, predlžujúce sa dni a blížiac sa doba dovoleníek. Čo viac by si mohol človek priať. Jarné dni a nastupujúce leto nás nabudzuje i k zvýšenej fyzickej aktivite a dobe strávenej vonku v prírode na túre alebo na bicykli. To všetko nám prospieva a robí jednoznačne dobre ako telu, tak našej psychickej stránke. Aby bol pobyt v prírode dokonalý a čo najprijemnejší, je dobré voliť aj správne outdoorové oblečenie a funkčnú bielizeň. Pomerne rýchlo sme si ho zvykli používať. Nie je nám nepríjemné, keď sa spotíme, pretože táto bielizeň odvádza pot. A nie je nám chladno, pokiaľ sa zmení teplota, pretože nás naopak funkčne zahreje. Naše šatníky sa týmito kúskami pomerne zaplnili. Ako sa ale o nich správne starať? Doprajte svojej bielizni výnimočnú starostlivosť s ekologickým pracím prostriedkom s mandľovým olejom. Frosch EKO prací prostriedok s vôňou mandlí s účinným prírodným zložením sa skvele postará o jemné materiály, ku ktorým patrí napríklad vlna, hodváb alebo umelý hodváb, a hlavne funkčná bielizeň. Možno ho používať ako v teplej vode pri praní v práčke, tak pri ručnom praní v terénu pokojne s použitím studenej vody. Dôležitý je tiež fakt, že jeho použitie v prírode ju nezaťažuje. Jedná sa o ideálneho pomocníka na všetkých našich cestách letom za akýmkoľvek dobrodružstvom.

„Premýšľali ste o tom, ako sa vaše obľúbené produkty vyrábajú? Značka Frosch kladie veľký dôraz na samotný výrobný proces. Ten podlieha **najvyšším ekologickým štandardom**, a aj vďaka tomu sa výrobca môže pyšniť certifikáciou **EMAS**, ktorú obhajuje už od roku 2003. Pri výrobe produktov v ultramodernej továrni sú využívané **prírodné a obnoviteľné zdroje energie** (solárne, geotermálne, veterné). Voda je získavaná z vlastnej studne a spracovávaná v špecializovanom **vodnom centre**, odkiaľ je po prečistení vypustená späť do prírody – do rieky Rýn. Energie a teplo vyprodukované behom výrobného procesu sú využívané tiež pre zaistenie prevádzky kancelárskej budovy a sídla výrobcu, ktoré získalo v roku 2012 **najvyšší certifikát ekologického staviteľstva LEED Platinum**,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná riaditeľka pre značku Frosch. „Myslíme aj na čo najefektívnejšie využitie prírodných surovín, ktoré v našich produktoch nájdete, preto sa snažíme neustále zvyšovať podiel surovín získavaných z obnoviteľných európskych zdrojov,“ dodáva Markéta Terčová.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.cz



Tlačová správa
Praha, 19.04.2024



Frosch EKO Prací prostriedok na vlnu a jemnú bielizeň Mandľa 1500 ml

Postará sa o čistotu bielizne a ochranu farieb a tkaniny a bielizeň rozvoní jemnou vôňou. Prací prostriedok neobsahuje rozjasňovače, farbivá ani konzervanty. Prípravok je vhodný aj **na funkčnú bielizeň**. Balenie obsahuje 40 pracích dávok. Frosch EKO Prací prostriedok na vlnu a jemnú bielizeň Mandľa 1500 ml je k dostaniu za cenu 11,99 EUR. Odporúčané dávkovanie pre pranie v práčke: 50 ml na ľahko špinavú bielizeň, 80ml na stredne špinavú bielizeň, 110 ml na veľmi špinavú bielizeň. Pre ručné umývanie je odporúčané použiť 40 ml na 10 l vody.

Frosch EKO Prací prostriedok na vlnu a funkčnú a jemnú bielizeň patrí do rodiny

pracích prostriedkov spolu s **Frosch EKO Pracím prostriedkom s aktívnou sódou** na bielu bielizeň. Ten je šetrný k prírode aj pokožke, vrátane tej citlivej. Postará sa o čistou bielizeň so sviežou vôňou. Vďaka dômyselnému zloženiu sa môžete spoľahnúť aj na to, že prací prostriedok ochráni farby bielizne. Alebo **Frosch EKO Prací prostriedok color Granátové jablko** s extraktmi z granátového jablka. Ten bielizeň účinne vyperie, ošetruje textilné vlákna a chráni farby. Prací prostriedok vo forme gélu je vhodný pre všetky druhy textílií okrem vlny a hodvábu. Či **Frosch EKO Prací prostriedok sensitive Aloe vera**, ktorý zanechá bielizeň čistou a jemne ju rozvoní. Prírodné zloženie s aloe vera sa postará o ochranu farieb i tkanín a je šetrné k pokožke aj k prírode. Je vhodný na pranie jemnej bielizne. Odporúčaná cena týchto troch pracích gélov je 10,79 EUR.



O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner & Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriou, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obhová ekonomika fungovala a udržiavala plasty v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Gorošková, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.cz